Június 5-én, csütörtökön érkeztem Paksra busszal. Kísérőm és vendéglátóm, Szucsán Marina ott várt rám, ezután elmentünk hozzá, megvacsoráztunk, majd körbevitt a városban. Ott aludtam nála, majd másnap reggel együtt indultunk dolgozni – de előtte még beugrottunk a piacra is, mint az igazi dolgozó nők.
Mikor odaértünk, és én is sikeresen átjutottam a biztonsági kapukon, Marina bemutatott az osztálya dolgozóinak. Aztán körbebicikliztük az erőmű területét. Annak ellenére, hogy a kerékpár ülése túl magas volt nekem, élveztem, és átfogóbb képet kaptam az épületek elhelyezkedéséről, emellett sok képet is készítettünk. A túra közben Marina elmondta szinte minden épület szerepét, eközben könnyű volt észrevenni, hogy mennyi gondot fordítanak a biztonságra.
Ezután a reaktorfizikai osztályt látogattuk meg, ahol rengeteg dolgot tanultam az üzemanyag-kazetták elhelyezésével kapcsolatban. Persze az alatt a rövidke idő alatt csak egy kis szeletét láthattam egy reaktorfizikus munkájának, de ezt a szeletet roppant érdekesnek találtam.
Miután itt végeztünk a vegyészet következett. Lenyűgöztek az ionkromatográfok, melyekkel nagy pontossággal meg lehet állapítani, hogy a különböző szűrések előtt illetve után milyen ionokat és mekkora koncentrációban tartalmaz a víz. Az egyik ott dolgozó hölgy megmutatta azt is, hogy zajlik egy „modern” titrálás. Látva ezt a sok gépet, örültem, hogy ilyen fejlett technikával dolgoznak, de egyben kicsit el is szomorít, hogy az embernek egyre kevesebb feladata van. (Bár nem tudom, hogy az ott dolgozók hogy éreznek ez ügyben.)
Egy rövid tízórai idejére visszatértünk Marina osztályára, ahol idő közben megtalálták a megfelelő szerszámot, és lejjebb eresztették a biciklim ülését, ugyanis a nap folyamán végig azzal közlekedtünk.
Ezt követően a rendszertechnikai osztály következett. Itt – azt követően, hogy láthattam a védelmet szolgáló rendszerek elég bonyolult kinézetű alaprajzait – én is kirajzoltathattam a géppel néhány működés közben mért adat grafikonját, és én is meggyőződhettem róla, hogy azok sehol sem haladták meg a megengedett értéket.
Ekkor már csak a szimulátor volt hátra a tervezett programból, de előtte elmentünk ebédelni. Az ebéd nagyon ízlett, először voltam ehhez fogható ebédlőben, hatalmas volt, és volt választék is bőven.
Mondták is, hogy a szimulátor lesz a legizgalmasabb, és igazuk is lett. Egy kicsit félve mentem be a rengeteg kapcsolóval, kijelzővel és lámpával borított terembe, de viszonylag gyorsan beletanultam, és nagyjából megjegyeztem, hogy mi mire való. Többféle vészhelyzetet szimuláltunk, a gépek minden esetben egy szempillantás alatt lereagálták a helyzetet, akárhol nyúltam bele a rendszerbe, az mindig alkalmazkodott a változásokhoz. Itt szívesen eltöltöttem volna még néhány órát, hiszen a kapcsolók funkciójának mindössze kis töredékét tudtam megjegyezni.
Az erőmű minden dolgozója – akivel találkoztam – nagyon kedves volt, mindenben megpróbáltak segíteni (a bicikli problémáját is hamar megoldották). Életre szóló élmény volt nekem ez a látogatás, ami – biztosra veszem – segít majd a pályaválasztásban.
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